

εργαστήριο sound στη φύση

Η βραδιά δίπλα στη λίμνη

Ένα μυστηριώδες έργο βασισμένο σε ήχους λαμβάνει χώρα δίπλα σε μια λίμνη ή σε άλλου είδους υδροβιότοπο. Η έμπνευση δημιουργήθηκε από αρχαίους Σλάβικους μύθους και πιστεύω.

Μυθικά πλάσματα - νύμφες, φαντάσματα και πνιγμένες αγνές κοπέλες που κυνηγάνε τα όνειρα αυτών που κοιμούνται ή εμφανίζονται καλεσμένες μέσα από περίεργα τελετουργικά δίπλα στη λίμνη. Η ανιδιοτελής αγάπη των νέων οδηγεί σε ένα δράμα που γίνεται την πανσέληνο. Οι ήχοι της φύσης πλέκονται με τους ήχους που γίνονται από όσους είναι μαζεμένοι και ο νυχτερινός ουρανός μαρτυρεί την παρουσία του ηχόντας τους φόβους και τα πάθη τους. Θα χρειαστούμε περίπου 8 με 10 εθελοντές. Καλωσορίζουμε τους κατασκηνωτές στα εργαστήρια στη διάρκεια των οποίων θα δοκιμαστούν πολλοί τρόποι παραγωγής ήχων. Θα δοκιμάσουμε διάφορα τυχαία αντικείμενα (π.χ. σκουπές, κλαδιά, σωλήνες κλπ) όπως επίσης και το ανθρώπινο σώμα για την παραγωγή ήχων (όπως αναστενάζοντας, ψιθυρίζοντας, γελώντας, κουβεντιάζοντας, κλαίγοντας κ.α.). Στη δημιουργία του έργου μας εκτιμούμε πάρα πολύ τον ατομικό χαρακτήρα των ερμηνευτών και τις πιθανές τους δεξιότητες (ηθοποιία, τραγούδι, χορός, μουσικά όργανα, κλπ) γι' αυτό θα περιλαμβάνει ανάλογα συγκεκριμένα κομμάτια. Μπορούν να υπάρξουν solos ή και μικρές σκηνές που θα παίζονται από πολλά άτομα μαζί.

Υπάρχει επίσης χώρος για αυτοσχεδιασμούς βασισμένους στις κατευθυντήριες γραμμές που υποδηλώνει ο είδος στο οποίο δουλεύουμε. Zorka Wollny και η Anna Szważgier δουλεύουν μαζί από το 2004. Έχουν πραγματοποιήσει τα παρακάτω projects

Turner Contemporary, Margate (Φλόριντα) 2011, Μουσική από τον Άσπρο Κύβο, Εδιμβούργο 2010, Σονάτα της Διάβρωσης, Μπιενάλε της Καράρα (Χιούστον) 2010

Ushun για 20 μουσικούς και 54 περαστικούς, Μπιενάλε της Λοζ 2010

Συνάντηση για ψηλά τακούνια, Κρακοβία 2004 - Νορβηγία 2010

Θερινό ηλιοστάσιο, Πόζναν Πολωνίας 2010. Μπαλάντα για

τη Γκαλερί Zachęta, Βαρσοβία 2009

Κάθε φορά η μουσική δημιουργείται ζωντανά, με τη βοήθεια από μια ομάδα καλλιτεχνών, χωρίς τη χρήση ηλεκτρονικής ενίσχυσης.

εργαστήριο σκάκι

Από 28/7/2011 έως 1/8/2011 στο πολιτιστικό κέντρο Λοκρίσιου θα διοργανωθούν δραστηριότητες σχετικές με το σκάκι, όπως τουρνουά, σεμινάρια, αγώνες επίδειξης. Την διοργάνωση αναλαμβάνουν προπονητές από τον σκακιστικό όμιλο Λέντ Candia.



"Από όλα τα παιχνίδια που σκαρφίστηκε ο άνθρωπος, το σκάκι ξεχώριζε γιατί ξέφυγε ολότετα από την τυραννία της τέχνης"

Είσακ Τσβαίχ